

Налоговые льготы для отдельных налогоплательщиков будут введены в Китае, с целью поощрить развитие коммерческого страхования в системе здравоохранения, наряду с основной государственной системой оказания медицинской помощи. Об этом было заявлено на заседании исполнительного государственного совета Китая 6 мая. В соответствии с планами, частные коммерческие предприятия будут отчислять ежегодные налоговые сборы в сумме до 2. 400 йен (USD 387) под льготный пилотный проект новой налоговой политики. По прогнозам налогового управления, это должно стимулировать население покупать комплексный полис индивидуального страхования в системе здравоохранения.

Данная инициатива правительства призвана содействовать расширению как частных, так и государственных медицинских услуг, чтобы создать современную индустрию здравоохранения. Нововведение рассматривается как важный шаг для частного сектора медицинского страхования в Китае, который в настоящее время, как ожидается, значительно возрастет.